



Посвящение в железнодорожники

Большая семья железнодорожников пополнилась новыми лицами. 21 сентября состоялась торжественная церемония Посвящение в железнодорожники. Учащиеся групп нового набора, в этом году их 7 (175 человек), прибыли в музей железнодорожной техники получить свои билеты учащихся.

Поздравить ребят пришли начальник Брестского отделения Белорусской железной дороги Николай Павлович Сопот и заместитель начальника Брестского отделения Белорусской железной дороги Андрей Владимирович Новик.



Администрация колледжа дала первокурсникам своё напутствие. Ребятам пожелали успехов в учебе, достижения поставленных целей и покорения вершин

Церемония этого года отличалась присутствием на ней особенных гостей. Это учащиеся единственного в городе транспортного класса, который был открыт на базе ГУО «Средняя школа №37 г.Бреста». Ребята не были обделены вниманием и ушли с церемонии с памятными сувенирами от Белорусской железной дороги.





Накануне мероприятия, ребята получили задания, написать письма себе в будущее. На церемонии старосты передали заветные конверты своим заведующим отделений. Через несколько лет, на церемонии вручения дипломов письма вернуться к своим владельцам и ребята смогут вспомнить свои первые шаги в колледже.

Самая трепетная часть церемонии «Клятвы первокурсника», в которой ребята перед лицом своих товарищей, наставников и почетных гостей пообещали беречь честь и достоинство родной страны и колледжа, глубоко изучать профессию, добросовестно получать знания и стать хорошим работником железной дороги, ребятам были вручены их заветные билеты. Нужно отметить, что и кураторам были вручены их билеты. Помимо персональной информации в билетах куратора указано количество учащихся на момент посвящения, их задача сохранить это число неизменным и выпустить ровно столько ребят, сколько они приняли.



Церемония традиционна была закрыта гимном колледжа, после чего ребята со своими кураторами отправились на экскурсию по музею.